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Lidl România împreună cu Asociația Cristi Vasiliu (ACV România) 

dotează Spitalul Clinic de Urgență pentru copii „Marie S. Curie” din 

București cu primul RMN Neonatal din România 

Lidl România finanțează Asociația Cristi Vasiliu (ACV România) cu 1,3 milioane de euro 

pentru achiziția primului RMN Neonatal din România, un echipament de ultimă generație, 

dedicat exclusiv nou-născuților. Este un proiect unic la nivel național și o noutate medicală 

la nivel european, menită să transforme modul în care sunt diagnosticați și îngrijiți nou-

nascuții aflați în stare critică. 

Aparatul va fi instalat în cadrul Secției de Terapie Intensivă Nou-Născuți a Spitalului Clinic 

de Urgență pentru Copii „Marie S. Curie” din București, cea mai performantă unitate de 

acest tip din țară, în noul corp de spital care se construiește acum și în care secția se va 

extinde anul viitor. 

Primul RMN Neonatal dedicat nou-născuților din România 

Echipamentul RMN Neonatal aduce, în premieră în România, o tehnologie special concepută 

pentru investigarea non-invazivă și sigură a nou-născuților, încă din primele ore de viață. Spre 

deosebire de aparatele RMN clasice, acest model este mult mai compact și adaptat 

dimensiunilor bebelușilor, oferind un mediu cu temperatură controlată (25–30°C) și zgomot 

redus, astfel încât investigația să se desfășoare în siguranță deplină și fără deplasarea 

pacientului în afara secției. De asemEnea, echipamentul vizat permite prezența cadrelor 

medicale lângă nou-născut în timpul scanării, pentru siguranța pacientului.  

Prin acest proiect, România face un pas major către standardele internaționale în îngrijirea 

neonatală. Noul echipament va permite: 

• diagnosticarea rapidă și precisă a afecțiunilor neurologice, cardiovasculare și 

malformative; 

• reducerea riscurilor asociate transportului nou-născuților pentru investigații; 

• monitorizarea evoluției pacienților critici în timp real, direct în secția de Terapie 
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Intensivă; 

• dezvoltarea unui serviciu de „neonatal critical care” și a unor proiecte de cercetare 

medicală în domeniul îngrijirii nou-născutului critic și dezvoltării neurologice precoce, 

în colaborare cu centre internaționale. 

Nou-născuții tratați în secția de Terapie Intensivă Nou-Născuți de la Spitalul „Marie S. Curie” 

— secție de nivel III B, care primește cazurile cele mai grave din țară — vor beneficia direct 

de această tehnologie de ultimă generație, ce poate schimba semnificativ prognosticul și 

calitatea vieții lor și a familiilor lor. 

„În fiecare zi vin pe lume nou-născuți care au nevoie de ajutor imediat pentru a supraviețui. 

Acești copii merită acces la cele mai moderne soluții medicale, chiar aici, în România. Sprijinul 

Lidl România ne ajută să aducem primul RMN Neonatal dedicat, un echipament revoluționar 

la nivel european, care va schimba modul în care sunt diagnosticați și îngrijiți bebelușii în 

stare critică. Acest echipament înseamnă mai mult decât tehnologie: înseamnă o șansă în 

plus, un diagnostic mai sigur și o speranță pentru părinți. Suntem profund recunoscători Lidl 

România pentru încredere și pentru că a ales să investească alături de noi acolo unde fiecare 

secundă poate face diferența între viață și moarte”, a declarat Delia Vasiliu, președintele 

Asociației Cristi Vasiliu/ACV România.  

„Într-o secție de terapie intensivă neonatală de nivel III B, cum este cea de la Marie Curie, ne 

gândim nu doar la supraviețuirea copiilor, ci și la evoluția și prognosticul lor pe termen lung 

– în special în cazul pacienților neurologici și cardiaci. Acest tip de RMN este gold standard-ul 

în diagnosticarea nou-născuților, oferind imagini și măsurători de o precizie excepțională, 

inclusiv pentru investigațiile cardiace, esențiale în evaluarea nou-născuților operați pe cord. 

Pentru noi, cei care îngrijim zilnic cazuri la limită și stabilim uneori diagnostice în premieră, 

un astfel de echipament înseamnă decizii mai rapide și mai sigure pentru viața copiilor. 

RMN-ul neonatal permite realizarea investigațiilor în condiții de siguranță completă, în timp 

ce pacienții sunt conectați la toate echipamentele de suport vital, datorită unui sistem special 

de protecție magnetică. Este, fără exagerare, o schimbare de paradigmă în îngrijirea nou-
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născuților critici din România.” a declarat Dr. Cătălin Cîrstoveanu, șeful secției de Terapie 

Intensivă Nou-Născuți de la Spitalul de Urgență pentru Copii „Marie S. Curie” București. 

„Fiecare copil merită acces la îngrijire de calitate, într-un mediu sigur și modern. Achiziția 

primului RMN neonatal din România este un pas important înainte pentru dezvoltarea actului 

medical de la noi din țară. Ne dorim să aducem valoare reală în comunitățile din care facem 

parte și să fim mereu aproape de oameni, pentru că miza noastră este ceea ce contează cu 

adevărat în viață: siguranța, încrederea, speranța.  Așadar, prin această donație, construim 

împreună o lume în care fiecare nou-născut are șansa să crească, să viseze și să își 

împlinească potențialul. Mulțumim partenerilor noștri de la ACV și echipei de la Marie S. Curie 

pentru toate eforturile de zi cu zi pe care le fac, pentru a schimba câte o lume cu fiecare copil 

salvat”, a spus Maria Mihai, Head of Corporate Affairs, Lidl România.   

Un proiect care aduce viitorul mai aproape 

RMN-ul Neonatal dedicat este un echipament inovator, dezvoltat recent la nivel european 

pentru nevoile specifice ale nou-născuților critici. România va fi printre primele țări din 

Europa care integrează o astfel de tehnologie în sistemul medical. 

Prin acest demers, Asociația Cristi Vasiliu și Lidl România contribuie direct la creșterea 

șanselor de supraviețuire și recuperare pentru sute de bebeluși în fiecare an și la consolidarea 

poziției Spitalului „Marie S. Curie” ca centru de referință pentru îngrijirea neonatală de top 

din regiune. 

Despre ACV România/Asociația Cristi Vasiliu 

Asociația Cristi Vasiliu este o organizație non-guvernamentală care susține secții de Terapie Intensivă 

Nou-Născuți din întreaga țară, oferind soluții concrete acolo unde fiecare secundă contează. 

Prin Fondul PULS INTENSIV pentru Terapie Intensivă Nou-Născuți și Copii, ACV România dezvoltă 

proiecte naționale de infrastructură medicală, dotare cu echipamente performante, telemedicină și 

formare profesională, oferind nou-născuților aflați în stare critică o șansă reală la un început sigur. 

PULS INTENSIV este în prezent singurul program integrat din România dedicat exclusiv îngrijirii nou-

născuților și copiilor în stare critică – o inițiativă care construiește, dotează și interconectează secții 

de terapie intensivă la nivel național. 
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Pentru mai multe informații și pentru a susține Fondul PULS INTENSIV: www.acvromania.ro. 

Despre Lidl 

Lidl, parte a grupului Schwarz, cu sediul central în Neckarsulm, este una dintre companiile de top de 

pe piața de retail alimentar din Germania și Europa. Lidl operează în prezent peste 12.600 de 

magazine și peste 230 de centre logistice și depozite în 31 de țări. 

Lidl este un smart discounter care le oferă clienților produse cu cel mai bun raport calitate-preț. În 

spatele serviciilor și operațiunilor din magazine și centrele logistice stau simplitatea și orientarea 

către eficiență. Design-ul și structura proceselor standardizate sunt asigurate de către Lidl Stiftung, 

cu sediul central la Neckarsulm.   

În prezent, Lidl are aproximativ 382.400 de angajați, dintre care peste 13.000 în România, unde 

retailer-ul german are deschise peste 370 de magazine și 6 centre logistice. Dinamismul din 

activitățile de zi cu zi, rezultatele durabile și corectitudinea în cooperarea profesională construiesc 

mediul de lucru pentru Lidl ca angajator, peste tot pe Glob.    

În toate domeniile sale de activitate, Lidl este o companie care acționează cu responsabilitate față de 

oameni, societate și mediu. Pentru Lidl, sustenabilitatea este metoda prin care își îndeplinește, zi de 

zi, promisiunea cu privire la calitate. 

 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați:  

www.lidl.ro 

www.corporate.lidl.ro 

www.surprize.lidl.ro 

Facebook Lidl Romania 

Instagram @LidlRomania 

Youtube Lidl Romania 

TikTok @LidlRomania 

LinkedIn@LidlRomania 

 

 

http://www.acvromania.ro/
http://www.lidl.ro/
http://www.corporate.lidl.ro/
https://surprize.lidl.ro/
http://www.facebook.com/lidlromania
https://www.instagram.com/lidlromania/?hl=en
https://www.youtube.com/user/LidlRomania
https://www.tiktok.com/@lidlromania
https://ro.linkedin.com/company/lidl-romania

